

住进空置的别墅,周围偷了个遍 还吃光房主珍藏的特级海参

小偷自以为神不知鬼不觉,没想到被警方瓮中捉鳖

孙先生到自家长期不住的别墅看看,发现进了贼。报警后,警方守株待兔将小偷抓获。原来,小偷将这幢别墅当作自己的“据点”,不仅将孙先生珍藏的特级海参吃光,还盗窃了周边十多家别墅,偷走价值10多万元的财物。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲



意外 空置的别墅里 有人打地铺

“我怀疑有个贼住在我家里……”4月23日下午4点左右,江宁公安分局开发区派出所接到孙先生报警。孙先生是附近某别墅小区的业主,房子虽然装修好了,却一直空着。“我在市区有房子,这里就是偶尔来度假。”孙先生说,别墅里只是存放了一些烟酒、海参等。当天下午,孙先生到自家别墅看看。一进门他就惊讶地发现,家里好像有人住了进来。民警赶到现场发现,别墅的厨房里还有做饭的痕迹,而在二楼书房的办公桌下,竟然有一个用被子、毛毯打的地铺,一旁还放着饮料、剩饭等。孙先生说,他上次回别墅还是2月底。据此,民警推测,很可能是有小偷发现这栋别墅无人入住,于是将这里当成了临时落脚点。而且,小偷很可能还会回来,于是民警在别墅里秘密守候。

犯案 小偷盯上没人住的别墅

果然,民警蹲守到第二天凌晨3点多,一个黑影突然出现,熟练地从一扇打开的窗户钻进了屋内。不过,他没想到,被民警“瓮中捉鳖”了。经过现场审问,该男子李某交代,他今年30岁,河南人,曾因盗窃被公安机关处理过。2013年,他来到南京打工,但频繁换工作,没挣到什么钱,索性走上盗窃之路。对江宁开发区内的别墅小区踩过点之后,李某欣喜不已,因为他发现这些别墅大多装修好了,但无人入住。于是,他便选好没人住的别墅,撬开窗户进去偷东西。

到南京打工,但频繁换工作,没挣到什么钱,索性走上盗窃之路。对江宁开发区内的别墅小区踩过点之后,李某欣喜不已,因为他发现这些别墅大多装修好了,但无人入住。于是,他便选好没人住的别墅,撬开窗户进去偷东西。

细节 吃光了房主的特级海参

4月初,李某通过踩点发现了孙先生的独栋别墅。进去后,他发现这里装修得很豪华,索性便住了下来,“我也享受下住别墅的感觉。”李某很是得意。之后,这里就成了李某的“据点”。白天,李某在别墅里休息,还买菜做饭,甚至把孙先生珍藏的特级海参给吃光了,但更多的是吃榨菜。对此,孙先生心疼不已。“我的特级海参价值过万,平时我都舍不得吃。”一到晚上,李某便会外出作案,邻居被他偷了个遍。虽然由于别墅大都没人住,偷到的现金并不多,但只要是值钱的东西,他都不放过,如笔记本电脑、平板电脑、烟酒和虫

草等,在缴获的赃物中甚至还有一双银筷子。每次盗窃得手后,李某就回到孙先生的别墅,将值钱的东西放在一个双肩背包里,然后用塑料薄膜裹好,藏进翠屏山的一个山洼里。而其他如茅台、拉菲、XO等名酒,则用孙先生别墅里的一个旅行箱装起来。李某并不急着将赃物卖掉,而是准备大捞一笔后,带着所有东西回老家。李某没想到的是,孙先生突然回来了,导致他“前功尽弃”。目前,经警方测算,李某涉嫌盗窃案值10多万元,他已被江宁警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

入室盗窃,恰巧房主回来了 想逃,楼下一圈人堵着

本报讯(记者 李宇龙)4月28日下午5点左右,家住鼓楼区小市新村的张女士接孙女回家,发现自家的防盗门打不开了。她正觉得奇怪呢,突然听到家里有动静。“不好,家里进小偷了。”张女士赶忙向楼下的邻居大喊求助。正在楼下晒太阳的不少居民跑过来帮忙。小偷发现没办法从大门逃跑,只好通过阳台爬到其他居民家中,想办法逃跑。不过,居民围在楼下,堵住了小偷的出路。

关紧。男子进不去了,又爬到另外一户人家的阳台上,进了这家屋内。围在楼下的居民一看,赶忙跑到这家窗户下面和楼道口处围堵。此时,民警也赶到现场,并在楼下布置警力。另一路民警到居民家中去抓这名小偷。

“警察到了之后,怎么敲门小偷也不开。”由于房门被反锁,民警只好请来开锁匠。而在这个过程中,男子再次试图从窗户爬下,由于下面都是围堵他的居民,他只好放弃。最终,民警强行开门将这名男子抓住。

据了解,民警从男子所带的挎包内搜出了1万多元现金,还有两部手机、白金项链及十几张银行卡。男子交代,他身上携带的开锁工具是从网上买来的,开锁技术也是从网上学的。目前,警方已经介入调查。(报料人线索费60元)

据当时参与围堵的一位居民介绍,小偷是一名年轻男子,20多岁,穿白衬衫。张女士大喊求助后,邻居们便围在楼下报警求助。“他一看,从大门肯定是跑不出去了,就打算从阳台爬到邻居家里去。”小区居民说,男子正准备打开隔壁柏女士家阳台窗户时,被柏女士发现,她赶忙把阳台窗户

手机放在外套口袋 一分钟就被偷了

警方提醒:五一畅游别忘防扒窃

本报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)“五一”小长假即将来临,玄武警方通报景区扒窃真实案例,提醒广大游客,“五一”畅游别忘防扒窃。

4月28日,常州市民王小姐和朋友来中山陵景区游玩,手机随手放在外套口袋里,方便拿出来拍照。但她的外套口袋既没有拉链也没有扣子,就这样敞着。一分钟后,当王小姐又想掏手机拍照时,却发现口袋里空空如也。查看四周,全是来来往往的

游客,根本无从判断谁是小偷。“这样的扒窃案件,游客越多,越容易发生。”玄武公安分局中山陵派出所民警介绍,他们通过对历年小长假期间景区发案情况梳理分析发现,小偷多在东沟停车场公交站台、“天下为公”牌坊、陵寝等人流密集区域寻找目标下手。“他们特别喜欢向一些年轻女性下手,而且目标多为苹果、三星等高档手机。”民警说。玄武湖派出所民警则表示,同样的情况也会发生在玄武湖公园。

为确保我市公交车安全营运 公交场站有限公司狠抓落实《安全生产法》

南京公交场站为认真贯彻落实《安全生产法》,推进企业安全生产标准化建设工作,联合公安机关等相关单位,对内部物业公司和外协新安江物业采取“一签、二培、三查、四练、五考”等新措施,为公交企业的6座综合停车保养厂、50余处场站共4284辆公交车夜晚停放提供了安全保证。一签、即签一份安全协议书,确定安全主体,明确安全目标,落实安全规定,纳入企业管理体系;

二培、一是相关安全责任人每月安保例会上法律法规和规章的培训常态化,二是对员工进行《安全生产法》、《内保条例》等的培训以及安全操作技能的训练全员化;三查、即一查岗位履行职责,二查安全隐患,三查安全制度整改措施落实情况;四练、即一是开展消防演练,二是开展油气泄露防范演练,三是开展山地地形演练,四是开展特殊天气应急演练;五考、即一考核培训和教育落

实情况,二考核履行岗位职责情况,三考核安全隐患的整改情况,四考核安全生产标准化建设情况,五考核安保目标和任务的完成情况。公交场站物业公司通过与外包单位对安全工作的齐抓共管,确保我市公交场站公交车停放安全,保障了公交车安全营运。

南京公交场站有限公司 张文琦
2015年4月

警方提醒

在此,玄武警方提醒广大游客,“五一”小长假出游要提高防范意识,注意以下三点:一是在客流密集的公交站台等车、上车或在人员密集的景点游览拍照时,注意将手机等贵重物品放在本人能够随时看到的地方或拿在手上;二是有陌生人靠近时,需提高警惕,尤其是在人流高峰时,如身边有人不断地挤,要格外警惕;第三,如果财物被盗,可拨打110或通过玄武公安微信平台及时报警。目前玄武分局推出了微信自助报警平台,游客微信自助报警不会耽误行程。

五星电器五一今日“放价”,新品尖货全球首发

这个五一黄金周,五星电器新品、尖货云集。今日起五星电器提前进入五一“放价”,以便假日有出游计划的消费者提前购物。三星、海尔、海信、TCL、西门子、格力等大牌单品直接降价,平均促销力度在7-8.5折。满千返百,最高返2000元全场通用券。此外,五星电器将加大旧手机回收力度。消费者携有价值的旧手机到五星电器全国各大门店参与“以旧换新”,旧机回收的“代金券”不仅可以用来买新手机,还可以直接抵现购买五星电器彩电、冰洗、空调、小家电等全场任意商品。

五星电器公布了五一最佳省钱攻略,送出多重红包。第一重:微信红包。关注“南京五星电器”官方微信,回复“红包”即可获得50元现金抵用券。第二重:滴滴红包。关注“南京五星电器”官方微信,发送“滴滴打车”,领取百元专车大礼包。第三重:银行礼包。五星电器现提供中国银行、工商银行、建设银行信用卡三零分期分期。4月30日至5月3日,刷中国银行信用卡满1000元获赠100元的五星储值卡;持建行信用卡分期满2000元送200元智慧卡;持工商银行信用卡至南京山西路店办理分期可获赠两张电影票。5月1日至5月3日,持

农业银行信用卡在五星电器南京山西路、新街口、高淳、江浦、六合店购物满2000元获100元苏果卡,满5000元获200元苏果卡。以上赠礼,先到先得,送完即止。**链接——五星电器线下独家经销中国互联网家电领先品牌 SKG**近日,五星电器宣布和中国互联网家电领先品牌 SKG 达成战略合作,以独家授权的形式,成为 SKG 在线下渠道的独家经销商。五星电器线上电商渠道“五星享购”同步获得 SKG 经销权。五星电器在自有、独有品牌上的进一步动作,标志着在商品

差异化上的不断突破。据介绍,SKG 专注线上销售7年,稳居互联网家电 NO.1 的地位。其主力消费群是憧憬美好生活的80/90 后年轻人,品牌强调智能、亲和力和全球化。目前 SKG 产品线涉及40多个大小家电类目,在互联网上创下“黑马”神话后,SKG 开始尝试多渠道盈利模式,将触角延伸入线下实体店。五星电器是中国家电连锁前三强企业,位居中国连锁百强企业第29名,五星电器与 SKG 的战略合作可谓“天作之合”。SKG 推崇为用户而生,线上优则转战线下;而五星电器的文化是“以顾客为中心”,线下优则

转战线上。双方的合作在 O2O 模式合作上的表现必定精彩纷呈。为庆祝成功合作,五一之际五星电器和 SKG 拿出了一系列爆款商品进行特价促销。SKG 电烤箱 1701 仅售 99 元;电水壶 S2001A-200 仅售 79 元;面包机 3922 仅售 299 元;原汁机 2030 现促销价仅售 399 元;破壁料理机 1246 仅售 499 元;电陶炉 1601 仅售 199 元;蒸脸器 3112 仅售 199 元。五一期间,消费者可以通过五星电器在苏州、南京、无锡、常州、扬州、镇江、马鞍山等地门店率先体验 SKG 产品,也可以通过五星电器网上商城“五星享购”购买。